



« صور تجلسه گروه تخصصی عمران »

« دوره هفتم - شماره ۲۰ »

شماره: ۹۶، ۵۲۵۴

تاریخ: ۹۶، ۱۲، ۲۸

تاریخ جلسه	۹۶/۰۳/۱۶	ساعت شروع جلسه:	۱۲:۳۰	ساعت خاتمه جلسه:	۱۴:۳۰
------------	----------	-----------------	-------	------------------	-------

حاضرین	محمد حسین غنیون	اکبر بهرامی	سید سعید موسوی	امیر معظمی	محمود بزرگمهر	-----	-----
مدعوین	ریاست محترم سازمان، جناب دکتر باقری، مهندس رسولی، خانم مهندس پایور						

موارد مطروحه :

۱. جلسه مشترک با اعضای محترم هیات مدیره نامه و ریاست سازمان (گروه عمران) و گروه تخصصی تشکیل گردید. در ابتدای جلسه مهندس مجتبی زاده بحث های کلی در مورد گروه تخصصی مطرح کردند و همچنین در مورد انتخاب نفرات کنترل مضاعف؛ کنترل فایل سازه ها و دفترچه ژئوتکنیک صحبت های لازم را ایراد فرمودند و اینکه تشکیل کمیته ژئوتکنیک با حضور نمایندگان گروه تخصصی تشکیل گردد و پیشنهاد نمودند در مورد نقشه های خاص و بزرگ در زمان کنترل فایل این نقشه ها حتما یک نفر از نفرات ژئوتکنیک حضور داشته باشد.
۲. آقای مهندس غنیون صحبت های لازم در خصوص عملکرد گروه توضیحات لازم را ارائه کردند.
۳. مهندس اکبر بهرامی در مورد تشکیل کمیته ها اجرای بند ۶ ماده ۳ نظام نامه؛ همچنین در خصوص بحث گود برداری (تعیین تعرفه نظارت، طراحی و اجرای سازه نگهدارنده) و در خصوص تشکیل جلسه مشترک با شهرستان های تابع در سازمان یا شهرستانها مواردی را مطرح نمودند.
۴. آقای مهندس موسوی در خصوص نقشه های اجرایی و کیفیت مصالح بکار رفته در ساخت وساز مواردی را مطرح نمودند و مقرر شد از طرف گروه تخصصی در خصوص نقشه های اجرایی پیشنهادات مکتوبی به سازمان ارائه گردد و همچنین در خصوص مجریان که در تعرفه مبلغ قید نمی گردد (طبق تعرفه مجریان) در معرفی نامه قید گردد.
۵. آقای مهندس بزرگمهر پیشنهاد نمودند در خصوص نتیجه بازدیدها رونوشتی به گروه ارائه گردد.
۶. آقای مهندس معظمی در خصوص برند ساختمانی پیشنهادات لازم را ارائه کردند همچنین در بحث نوآوری و بحث مقاوم سازی (کاشت بت و میلگرد) توسط افراد و شرکتهای حقوقی دارای صلاحیت انجام گردد.
۷. خانم مهندس پایور در خصوص بررسی دفترچه های ژئوتکنیک همزمان با کنترل فایل سازه تاکید کردند
۸. آقای مهندس رسولی در خصوص کیفیت ساخت و سازه ها و همچنین کم بودن مبلغ ارائه خدمات مواردی را ارائه نمودند.
۹. آقای دکتر باقری در خصوص صورت جلسه مورخ ۹۵/۱۲/۱۸ (جلسه مشترک نمایندگان گروه با ایشان) که موضوع تعیین تعرفه نظارت، طراحی و اجرای سازه نگهدارنده چون تعرفه مربوط به سال ۱۳۹۶ اخیرا به تصویب رسیده لذا این مورد مجدد در جلسه هیات مدیره مطرح خواهد گردید، همچنین در

خصوص تکمیل اطلاعات نقشه و دفترچه ژئوتکنیک مواردی را مطرح نمودند نهایتا در بحث تشکیل
سمینارها نیز مطالبی را ارائه فرمودند.

۱۰. آقای مهندس مجتبی زاده در خصوص فرهنگ سازی در بحث ساخت و ساز پیشنهاد نمودن گروه تخصصی
مطالب فنی را به سازمان ارائه تا در روزنامه ها درج گردد همچنین در خصوص مصوبه اخیر هیات چهار
نفره نیز صحبت‌های لازم را ارائه نمودند.

۱۱. آقای مهندس غنیون پیشنهاد کردند که کمیته ژئوتکنیک و سازه با هم تشکیل گردند همچنین در
خصوص نقشه های چون ساخت مواردی را مطرح نمودند نهایتا در مورد نقشه های همسان (سازه های
فولادی و بتنی) مواردی را مطرح کردند.

اکبر بهرامی

دبیر گروه تخصصی عمران